



В Моршанске бывший сотрудник исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении теперь уже бывшего сотрудника исправительной колонии № 5 регионального УФСИН России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное из корыстной заинтересованности).

По версии следствия, в октябре 2022 года сотрудник колонии за денежное вознаграждение пронес одному из осужденных на режимную территорию мобильный телефон и комплектующие к нему. Денежные средства, поступившие на банковскую карту, подозреваемый обналичил в одном из банкоматов города Моршанска, и потратил их по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Незаконная деятельность фигуранта была выявлена и пресечена сотрудниками региональных управлений ФСБ и ФСИН России.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1817810>